

## 巴西推動開源碼軟體取代微軟視窗



目前，巴西正在展開一場外交攻勢，鼓勵人們使用“開放源碼”的軟體。替代視窗的“開放源碼”價格低廉，在有些情況下甚至免費。巴西希望通過推動這些軟件的使用消除分隔發達國家和發展中國家的所謂“數碼鴻溝”。

改用‘開放源碼’軟件的首要原因是出於經濟考慮。目前巴西政府為每一個使用微軟視窗的工作站支付五百美元。相反，大多數‘開放源碼’軟件是免費的。盧拉總統正在考慮下達政令，要求所有政府部門都使用“開放源碼”軟件。這是亞洲許多國家以及德國的公司和政府已經採取的步驟。但不同的是，盧拉總統把這看成是一個發展問題。

聯合國定於十一月份舉行信息技術高峰會議的時候，巴西正在把這場針對微軟的行動國際化。巴西外交官試圖說服高峰會議發表最後宣言，強調“開放源碼”軟體的重要性，特別是對發展中國家的重要性。

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

### 相關連結

🔗 [http://news.bbc.co.uk/chinese/trad/hi/newsid\\_4600000/newsid\\_4608800/4608815.stm](http://news.bbc.co.uk/chinese/trad/hi/newsid_4600000/newsid_4608800/4608815.stm)

### 陳怡玟

副主任兼規章法制組組長 編譯整理

上稿時間：2005年06月

延伸閱讀：[http://news.bbc.co.uk/chinese/trad/hi/newsid\\_4600000/newsid\\_4608800/4608815.stm](http://news.bbc.co.uk/chinese/trad/hi/newsid_4600000/newsid_4608800/4608815.stm)

文章標籤

### 推薦文章